



По Советскому Союзу

Рекорды стахановцев нефтяников

Баку. 21. 20 марта на Азербайджанском нефтяном предприятии стахановская бригада мастера Буннатов закончила бурение скважины № 473 глубиной в 980 метров. Достигнута небывалая среднемесячная скорость проходки — 2767 метров.

Тов. Буннатов установил новый всеобщий рекорд скорости бурения, перекрыв рекорд мастера Парфенова (2454 м).

Скважина пробурена тов. Буннатовым за недельные 11 суток — на 21 день раньше срока.

Медицинское обслуживание на весеннем севе

Органы здравоохранения в 1936 году реализуют большой план медицинского обслуживания колхозников и колхозниц на полевых работах.

Особое внимание уделяется лечебно-профилактической работе в колхозах. В 1936 году в каждой колхозной бригаде будет организован санитарный пост.

Главное аптечное управление отправляет в колхозы 135.000 полевых аптечек. Для организации первой помощи комплектуют колхозные аптечки и местные аптечки.

В бригаде Андрея Волошина

Ростов-Дон. 21. Бригада Андрея Волошина (Ленинградская МТС) с первых дней полевых работ по-большевистски борется за выполнение своего обещания тов. СТАЛИНУ — дать на каждый трактор по 2000 гектаров в переводе на мягкую пахоту.

В Лениненске (Западный Казахстан) будет установлен памятник погибшему здесь легендарному герою гражданской войны Чапаеву и бойцам Чапаевской дивизии.

На протяжении 12 километров от Астрахани Волга вскрылась и очистилась от льда. Здесь уже началось регулярное пароходное сообщение.

Родина стахановского движения шахта «Централная Ирмино» становится образцовой в Доббассе по технике безопасности и санитарии.

На днях выходит из печати стенографический отчет совещания передовиков животноводства с руководителями партии и правительства.

Азово-Черноморский консервный трест за 12 дней раньше срока выполнил план первого квартала по производству консервов.

В этом году, — продолжает тов. Рейник, — мы имеем все семена чистосортные, все они отсортированы, проверены на всхожесть.

Декада проверки готовности к севу Обмен опытом

ТСВАРИЩ ВЕЛЬШИ

14 марта вместе с агрономами, колхозниками и качеством мы проверили насколько готова почва к предпосевной обработке и пахоте в колхозах им. Яковлева, им. Курсакова и «Победа».

Во всех трех колхозах участки земли на возвышенностях, на южных и юго-восточных склонах полностью освободились от снега и находятся в сухом состоянии, за исключением отдельных мест между бороздами.

На участках, отведенных под весеннюю вспашку, имеется незначительный снежный покров. При этом земля не промерзла и сухая.

Быстрое освобождение почвы от снега и ее созревание для предпосевной и посевой обработки требует такой организации сева, при которой удалось бы сохранить максимальное количество влаги в почве.

Краснопартизанский райисполком и райком партии организовали проверку готовности почвы во всех колхозах района. В колхозах устанавливается постоянное наблюдение за полями.

Колхозы получили указания — по мере готовности участков приступать немедленно к боронованию и пахоте вырочным путем, не дожидаясь общего освобождения целих массивов от снега.

В колхозах уже приступили к вывозу сельско-хозяйственного инвентаря, семян и фуража на участки.

Вся эта работа проводится в колхозах под дозором — беречь влагу, экономить каждый день, немедленно на высушенных участках приступать к боронованию и пахоте.

Секретарь Краснопартизанского райкома ВКП(б) Чирнунов.

Председатель райисполкома Аннудинов.

ПРЕСТУПНАЯ БЕСПЕЧНОСТЬ

В Старополатовском кантоне — тревожное положение с проведением обмена семян. На 18-е марта вместо 10174 центнеров по плану вывезено с элеваторов только 1304 центнера.

Беспечность и самость — основные причины задержки вывоза семян. Отдельные руководители кантона и колхозов считают, что у них семена сортовые и не подлежат обмену.

Руководство колхоза имени Политотдела — дает пример безответственности в перевозке семян.

Л. Тимофеев.

Повсеместно проверить семена на всхожесть

Проверка семян на всхожесть является обязательным мероприятием каждого совхоза и колхоза.

Особое значение проверка зерна на всхожесть приобретает в текущем году, поскольку в прошлом году по республике наблюдалась массовое заражение хлеба хлебными клещами.

При обследовании зерна твердой пшеницы на молочном совхозе СНК, нами обнаружено, что при здоровом внешнем виде зерна получается всхожесть до 70—73 проц.

М. Муругов.

НЕРАЗБЕРИХА В РАБОЧЕМ ПЛАНЕ—КРУПНЕЙШИЙ НЕДОСТАТОК В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

При обсуждении речи тов. СТАЛИНА, произнесенной на совещании передовиков комбайнеров, колхозников Ленгенфельдского колхоза, Краснокутского кантона, поставили перед собой задачу в 1936 году достичь урожайности по яровым культурам до 13 центнеров, по озимым — до 11 центнеров с гектара.

Мы имеем все возможности, — говорит председатель колхоза тов. Рейник, — выполнить эту задачу.

В этом году, — продолжает тов. Рейник, — мы имеем все семена чистосортные, все они отсортированы, проверены на всхожесть.

тырью имеет теперь колхоз, вполне возможно.

И надо прямо сказать, — что колхозники Ленгенфельдского колхоза по-настоящему вылезли за подготовку к весне, чтобы выполнить поставленную перед собой задачу в повышении урожайности.

Лошади, сбруя, инвентарь и сельяки вполне готовы к севу. Подготовлены квалифицированные сельяки, которые обучены на специальных курсах.

С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

21 марта в доме физкультуры состоялось собрание английского городского партактива, обсудившее доклад А. П. ЯКОВЛЕВА — уполномоченного Комиссии Партийного Контроля при ЦБ ВКП(б) по Саратовскому краю.

Работники Комиссии Партийного Контроля — это контролеры ЦК нашей партии — говорит т. Яковлев.

Четко сформулированный, насыщенный интересными фактами доклад тов. Яковлева собрание выслушивает с огромным вниманием.

Деловой и самокритичный характер доклада задавал тон собранию.

С большой речью, под знаком самокритики выступил ответственный секретарь партколлегии по АССР И. П. БЕЛЬЦ.

Партийная коллегия была бы разрабатывать очень много дел, часто таких, которые успешно могли быть разрешены в первичных парторганизациях или в советских органах.

Фото Вл. Часинк.



Кессия Кураева — ударница Красавского колхоза им. Крицкого, она взяла обязательство на севе перевыполнить нормы выработки.

В этот раз т. Бельц приводит также факты. Член партии Орловский (аэроклуб) побил жену. Поступок, конечно, поворный для коммуниста — говорит тов. Бельц.

То, что партколлегии загружалась второстепенными делами, вело и к поверхностному, формальному подходу в разборе апелляции.

В прениях принимали участие секретари парткомов Мясоедбината и ремонтно-тракторного завода.

С обстоятельной речью выступил председатель СНК и ЦИК АССР И. П. ЛЮФТ.

Секретарь английского горкома партии тов. Трушин значительную часть своего выступления посвятил задаче повышения революционной бдительности.

В заключение с большой речью выступил секретарь областного партийного комитета тов. ВЕЛЬШИ.

Собрание единодушно приняло резолюцию, одобряющую решения третьего пленума ЦКК.

СЕДЬМОЙ ДЕНЬ стахановской декады на транспорте

Прошедшие семь дней стахановской декады на транспорте дали новый подъем работ железнодорожных дорог.

20-го марта, в шестой день стахановской декады, погружено 95465 вагонов — 125,7 проц. плана.

21 марта, в седьмой день стахановской декады, по предвдательным неполным данным погружено 93.733 вагона.

Впереди попржнему идут — инициатор стахановской декады Забайкальская дорога, Донецкая, Сталинская, Закавказская, дороги им. Л. М. Кагановича, дороги Дальнего Востока, а также ряд дорог центра юга.

НА УРАЛЬСКОМ ОТДЕЛЕНИИ

За 22 марта.

План. Выпол. Процент.

Table with 4 columns: Погрузка, Выгрузка, Рабочий парк, and their respective values for three different categories.

21 марта на Уральском отделении погружено 207 вагонов, — 191,6 проц. плана. Техническая скорость составила 30,2 км. при норме 25,8 км.

Станция Пристань — Волга (начальник Сарабун), благодаря умелому командованию дежурного по станции Захарьева и ударной работе смены весовщика Рукина, план погрузок выполняла на 260 проц.

Смена дежурного по станции Анисовка — Бондаренко, переработала 530 вагонов, при норме — 360; составитель Самсонов формировал поезда за 45—50 минут против нормы 1 час.

В Покровском вагонном участке осмотровщики вагонов Коляченко и Лощинин сократили время осмотра поездов до 18 минут при норме 25 минут.

Машинист — кривоносец Покровского дено Ралцевич со своим помощником Емельяновым на комсомольском паровозе № 887 проехали поезд № 854 весом в 900 тонн.

Во втором разделе речи тов. ЛИТВИНОВА: «СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКИЙ ПАКТ СОВМЕСТИМ С ЛОКАРНСКИМ ДОГОВОР»

К речи наркома по иностранным делам тов. М. М. Литвинова на сессии Лиги наций

Во втором разделе речи тов. ЛИТВИНОВА: «СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКИЙ ПАКТ СОВМЕСТИМ С ЛОКАРНСКИМ ДОГОВОР»

Обещание, данное тов. Сталину, выполнено.

Сталино, 21. Бригадир-орденоносец Старо-Вешевской МТС Паша Ангелина выполнила обещание, данное тов. СТАЛИНУ, — организовать в весеннему севу 10 женских тракторных бригад.

Ф. Селиванов.



